Aufgabe 63 «a)

.. (0 2
g : x:OP1+kP1P2:[3]+X -3} Punktprobe: P, eg?

M -5

b)

il

1. Priifen auf Schnittpunkt:

0 o) A=2
[ 3 j+ k[-3] =r=2 Dh. P, ¢ g,, denn es gibt kein A € R, welches die Gleichung erfiillt.
—6 4

A=

NV

2 -1 2,5 -3 2 - r = 2,5 - 3s
Of+r| 2 |=| 4 |+s|-2| = O + 2r = 4 - 2s
3 2 0 5 3 + 2r = 0 + 5s
= 2r + 2s = 4 = _ y = _ $ ) Widerspruch gnk =9
2r - 5 = -3 S = N s = -

2. Priifen auf Parallelitét:
-1 -3 =Y
2 |=t| 2| =>t=— = gund k verlaufen nicht parallel.
2 5 t=0,4

| g und k liegen windschief zueinander.|

c)
Paramgterfo_rm: - Normalenform : Koordiantenform:
E,: x=0P +APP, +uPP,

~ (0 2 4 -1y |_ (0
E: x=|3 [+A]3|+n| -5 E: | 2|*x-|3||=0 E: -x,+2x,+2x,=-6
—6 4 7 2 -6
(2 . 4 (2 4 \(-21-(=-20) -1
Normalenvektor vonE,: n, L|-3| A n, L|-5| = n,=|-3|x|-5 16-14 |=| 2
4 7 4 7 \-10-(-12) 2

d)
(1 2
8 X=|2[+A] 1 E,: x,-2x,-2x,=06 E . x,=0
3 -3 '

DurchstoBpunkt D von g, mitE__
— (1 2 -3

2 = A=-2 = d={2|-2:|1 |=| 0| = D(-3/0/9)
X, =2+A > 3 9 - 7

Schnittpunkt S und Schnittwinkel o von g,, und E,
A+20)-2-2+1)-2-3-31)=6 = -9+6A=6 = A=25

2 (1
1 || 2
s 12 +2,5 % 465 S(6/4,5/—4,5) si ) (2] _po2re 2 32,31°
S = ,5- =| 4, = ,5/—4, sino = = = = =5z,
3 -3) (45 J14 -9 Jia3 e T ———

e)
Bedingung fiir gleichseitiges Dreieck: ~ Bedingung fiir gleichschenliges Dreieck:

|A—H = ‘A—C‘ = |B—C| Entweder @ = ‘A—C‘ oder @ = |B—C| oder ‘A—C‘ = @
Bedingung fiir rechtwinkliges Dreieck:
Entweder o=90° AB*AC=0 oder p=90° BA*BC=0 oder y=90° CA*CB=0
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